



Житель Суворовского района признан виновным в убийстве сотрудника полиции

Собранные Суворовским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего жителя Суворовского района, Дениса Кочиева, признанного судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 29.04.2013 г. распивавший на берегу городского пруда спиртные напитки Кочиев инициировал ссору с потерпевшим, который приехал туда помыть автомобиль, и в ходе конфликта нанес тому удар ножом в грудь, после чего сразу же скрылся, попытавшись покинуть пределы района, однако был задержан сотрудниками органов внутренних дел.

От полученного повреждения сердца потерпевший – находившийся в отпуске сотрудник патрульно-постовой службы полиции, 1982 г.р., скончался на месте происшествия на руках у своей невесты, свадьба с которой должна была состояться в июне.

Приговором суда Кочиеву назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

06 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/806232>